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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, 
využití pro praxi) 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):  

Bakalářská práce Veroniky Rohlíčkové není rozsáhlá, opírá se však o bohaté  prameny 

k životu zajímavé osobnosti, jíž dosud nebyla věnována pozornost. Pramenná základna je 

velmi různorodá, kromě deníku a vzpomínek, tzv. rodinné kroniky obsahuje  také rodinnou 

korespondenci a osobní doklady i literární díla Karla Voňky. To vše musela autorka analyzo-

vat a vyhodnotit. Pokusila se shrnout jednotlivé etapy života tohoto lékaře a primáře, který 

velkou část svého života prožil v Hořicích. Přímé vzpomínky umožňují podrobněji sledovat  

období dětství, poznamenané skutečností, že vyrůstal v rodině rakouského důstojníka a 

zejména období gymnaziálních  studií, které prožíval Voňka za první světové války, takže  se 

ocitl  jako voják na východní a také italské frontě. Někde je autorčino líčení až příliš  popisné, 

jde však o první studentskou  odbornou práci a forma biografie není jednoduchá. V. Rohlíč-

ková se pokusila  o sledování některých postojů Karla Voňky a hledá jejich příčiny. Zajímavé 

je zkoumání Voňkova postoje k národnostní otázce. Jen lehce načrtnuto zústává jeho půso-

bení v čele hořické nemocnice, otázka, která studentku k tématu vlastně přivedla. Zajíma-

vých momentů v životě K. Voňky je více, autorka naznačuje možnosti dalšího zkoumání. Ja-

zyk autorky je stručný, stejně jako celá práce. Je však bezesporu opřena o analýzu mnoha 

pramenů a tvoří solidní základ pro další bádání a hlubší portrét Karla VoŇky v podobě diplo-

mové práce.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Karel Voňka prožil v mládí vznik samostatného Československa. Je možné sledovat jeho 

postoj  k novému státu a jeho vývoji  a zároveń k soudobé společnosti? 

 

Datum: 31.5.2018 Podpis:  

 


